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PAUTA DA 09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA (DE 16 DE ABRIL DE 2026) DA 9ª (NONA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º SESSÃO LEGISLATIVA (2025 - 2026)

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO

Projeto de Lei do Executivo: 014/2026 - Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 

execução da Lei Orçamentaria Anual para 2027 e dá outras providências.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

Projeto de Lei do Legislativo: 26/2026 - Ementa: Dispõe sobre a denominação de Rua JOSELITA MARIA 

ALVES, no município de Fortim/CE.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Projeto de Lei do Legislativo: 27/2026 - Ementa: "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE CÓDIGO QR 

EM TODAS AS PLACAS DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA FINS DE TRANSPARÊNCIA, 

CONTROLE SOCIAL E FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORTIM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

Autoria: Kath Anne Meira da Silva Simonassi -

Projeto de Lei do Legislativo: 28/2026 - Ementa: "INSTITUI A EXIGÊNCIA DE FICHA LIMPA PARA 

NOMEAÇÃO EM CARGOS EM COMISSÃO E FUNÇÕES DE CONFIANÇA NO ÂMBITO DOS PODERES 

EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE FORTIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

Autoria: Kath Anne Meira da Silva Simonassi -

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: 4/2026 - Ementa: Pelo falecimento de FRANCISCO FREIRE BARBOSA em 06/04/2026.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 20/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de medidas para 

fornecimento periódico de fardamento e equipamentos adequados aos profissionais da rede municipal de 

educação.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 22/2026 - Ementa: A Implantação de Lombada (ondulação transversal) com pintura de 

sinalização horizontal (faixas oblíquas amarela e preta) e com Sinalização Vertical (placa de advertência 

indicando a existência de obstáculo na via), na rua Aprigio Simões, precisamente nas proximidades da 

residência do Sr. João Cesário, no Distrito de Viçosa, cidade de Fortim.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 23/2026 - Ementa: A realização de calçamento com piso intertravado nas ruas situadas no 

entorno da igreja católica da comunidade de Tapuio, em Fortim/Ce.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -
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Requerimento: 24/2026 - Ementa: A instalação de placa de identificação e sinalização na Rua Izidoro 

Izídio, no Pontal de Maceió, indicando o início da Feirinha de Artesãos da comunidade, no município de 

Fortim/Ce.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 25/2026 - Ementa: A realização de estudos técnicos para implantação de redutores de 

velocidade (tachões ou lombadas) na Rua Raimunda Ribeiro Lima, Barra, no Município de Fortim/CE.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 15/2026 - Ementa: Indica à Chefe do Poder Executivo Municipal que institua a Lei 

de Proteção ao Patrimônio Cultural Imaterial e Gastronômico do Município de Fortim, com a criação de 

mecanismos de registro, preservação e fomento das tradições culturais e atividades econômicas locais, 

especialmente aquelas protagonizadas por mulheres e transmitidas entre gerações.

Autoria: Kath Anne Meira da Silva Simonassi -

Projeto de Indicação: 19/2026 - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal a implementação de ações 

voltadas à prevenção de acidentes de trabalho, com ênfase em campanhas educativas, promoção da saúde 

do trabalhador e articulação com empresas locais, no contexto do Abril Verde.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 18/2026 - Ementa: A implantação de piso intertravado e a realização de serviços de 

terraplanagem na Rua Travessa Mateus Monteiro, localizada em Pontal de Maceió, no município de 

Fortim/CE.

Autoria: Marcos Aurélio Monteiro -

Requerimento: 19/2026 - Ementa: a construção de uma escadaria com corrimão e Iluminação para 

acesso ao Rio Jaguaribe, onde a mesma teria seu início ao final da rua Maria Perpetua, localizada ao lado 

do retorno da via pavimentada, no Distrito da Barra, município de Fortim.

Autoria: Carlos Alberto Scipião -

Requerimento: 21/2026 - Ementa: A recuperação do acesso à praia do Pontal de Maceió, nas imediações 

da Barraca Canto Verde, garantindo melhores condições de segurança, mobilidade e acessibilidade aos 

usuários.

Autoria: Camila Oliveira Barbosa -
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